
Повідомлення про оприлюднення проєкту документа державного 
планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку

Повна назва документа державного планування (далі – ДДП), що 
пропонується, та стислий виклад його змісту:

Міська цільова програми «Охорона та збереження культурної спадщини 
м. Києва на 2022 – 2024 роки» (далі – Програма), спрямована на створення 
умов для збереження історичної самобутності та охорону об’єктів культурної 
спадщини міста Києва, підвищення правової культури у сфері збереження, 
використання, формування принципів та механізмів столичної 
пам’яткоохоронної діяльності, охорони та збереження об’єктів культурної 
спадщини міста, їх популяризації.

Програма передбачає заходи:
- дослідження історичних будівель, виявлення, охорону та збереження 

об’єктів культурної спадщини м. Києва;
- реставрацію та розвиток об’єктів культурної спадщини м. Києва;
- визначення меж та режимів використання зон охорони пам’яток 

культурної спадщини м. Києва;
- забезпечення консервації, реставрації та музеєфікації предметів 

археології та пам’яток місцевого значення;
- культурно-просвітницькі заходи тощо.

Орган, що прийматиме рішення про затвердження ДДП:
Київська міська рада
Передбачувана процедура громадського обговорення:
протягом 30 днів з дня оприлюднення повідомлення, згідно з частиною 6 статті 
13  Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» громадськість має 
право подати замовнику в письмовій формі (у тому числі в електронному 
вигляді) зауваження і пропозиції до Програми та звіту про стратегічну 
екологічну оцінку (далі – СЕО).
Орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна 
ознайомитися з проєктом ДДП, звітом про СЕО та екологічною 
інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям населення, що 
стосується ДДП: Департамент охорони культурної спадщини виконавчого 
органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), вул. 
Спаська, 12, м. Київ, 04070.
Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та 
електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій:
Департамент охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації).
Адреса для подання зауважень та пропозицій у письмовій формі:
вул. Спаська, 12, м. Київ, 04070.
Електронна адреса: doks.kmda@ukr.net.
Відповідальна особа: Волошина Людмила Дмитрівна, контактні телефони: 
044-425-30-25, 0689793097.



Зауваження і пропозиції приймаються протягом 30 днів з дня оприлюднення 
повідомлення.
Місцезнаходження наявної екологічної інформації, що стосується ДДП:
вул. Спаська, 12, м. Київ, 04070.
https://kyivcity.gov.ua/kyiv_ta_miska_vlada/struktura_150/vikonavchiy_organ_kiv
sko_misko_radi_kivska_miska_derzhavna_administratsiya/departamenti_ta_uprav
linnya/departament_okhoroni_kulturno_spadschini/.
Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проєкту 
ДДП: не потребує.


